

TISKOVÁ ZPRÁVA

Státní zemědělský intervenční fond zahajuje monitoring škod způsobených povodněmi

Praha 1. října 2024 – počínaje dnešním dnem spustil SZIF aplikaci, jejímž prostřednictvím mohou zemědělské podnikatelé nahlásit škody, které jim způsobila nedávná povodeň. V online aplikaci vyberou kategorii, ve které utrpěli ztráty a odhadnou jejich výši v Kč. Jedná se např. o škody na plodinách, sadech, vinicích, zvířatech, včelstvech, krmivech, nemovitostech, mechanizaci, strojích atd.

Údaje budou primárně sloužit pro přesnější odhad škod v zemědělském sektoru, a to jak jejich výše, tak struktury. Aby se následná pomoc mohla realizovat v co nejkratším termínu, je potřeba vyplnit údaje **do 15. října**. Po tomto termínu budou data důkladně analyzována a Ministerstvo zemědělství rozhodne, jak a kam nejlépe pomoc směřovat, a s jakým rozpočtem. Státní zemědělský intervenční fond začne neprodleně připravovat nezbytnou administrativní a technickou podporu.

Aplikaci najdou žadatelé po přihlášení na Portálu farmáře (PF), je velmi jednoduchá, stačí kliknout na záložku Nová podání v pravém rohu obrazovky a následně v sekci Ostatní podání vybrat dlaždici Povodně 2024.

Instrukce k postupu podání:

Na PF klikněte na záložku *Nová podání* v pravém horním rohu obrazovky. Následně v sekci *Ostatní podání* vyberte dlaždici *Povodně 2024*

Ostatní podání

Doplňková podání ☆

Vzdání se práva na odvolání ☆

Ohlášení změny v Evidenci půdy ☆

Ohlášení vyšší mocí a převodů ☆

Průřezové přílohy ☆

Obecná podání ☆

Zpětný zápis z AEKO, EZ, Zalesnění, Lesů, Agrolesnictví, PUZČ a Ohlášení vyšší mocí a převodů ☆

Náhrada škod ☆

Povodně 2024 ☆

Dále klikněte na tlačítko *Přidat řádek* a z roletkového menu vyberete příslušnou kategorii, ve které Vám vznikla škoda.

Rok: 2024

Akce	Číslo řádku	Škoda na:	Odhad škody v Kč
		Součet:	0 Kč

< Zpět

+ Přidat řádek
✓ Odeslat

Po výběru všech relevantních kategorií a uvedení odhadu škody v Kč u každé kategorie klikněte na tlačítko *Odeslat*.

Pokud není možné poškozený např. předmět/zvíře apod. zařadit do příslušné kategorie, vyberte z nabídky „jiné“ a do pole „upřesněte“ vepište konkrétní popis a odhad vzniklé škody v Kč.

Máte-li více položek v rámci kategorie „jiné“, uvádějte je prosím jednotlivě.

Ikonou koše lze případně řádek i odstranit.

Rok: 2024

Akce	Číslo řádku	Škoda na:	Odhad škody v Kč
	1	trvalých kulturách (sady, vinice, chmelnice...)	1000000
	2	zásobách, krmivu, stelivu, surovinách	300000
	3	Jiné ryby	10000
Součet:			1310000 Kč

< Zpět

+ Přidat řádek **✓ Odeslat**



Po odeslání se zobrazí hláška „Data byla úspěšně odeslána“.

Škody způsobené povodní 2024

Vyberte prosím příslušné kategorie, ve kterých jste utrpěli škodu v důsledku povodní 2024 a u každé uveďte odhad škody v Kč.
Pokud není možné poškozený předmět/zvíře apod. zařadit do příslušné kategorie, uveďte popis do volného pole a odhad vzniklé škody v Kč.

Data byla úspěšně odeslána.

Rok: 2024

Akce	Číslo řádku	Škoda na:	Odhad škody v Kč
	1	pěstovaných plodinách	1000000
	2	mechanizaci, zařízení	500000
Součet:			6000000 Kč

< Zpět

+ Přidat řádek **✓ Odeslat**

Odeslané údaje jsou uloženy přímo v online aplikaci, potvrzení o odeslání/ zaregistrování **není** zasíláno.

Kontakt

Eva Češpiva

Tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: 727 822 308

Pro editory

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací na www.szif.cz